

Вынесен приговор по уголовному делу о нарушении правил безопасности при ведении работ, повлекших смерть человека



Доказательства, собранные следственным отделом по городу Нерюнгри СУ СК России по Республике Саха (Якутия), признаны достаточными для вынесения приговора 49-летнему мужчине, признанному виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении строительных работ, повлекшее по неосторожности смерть человека).

Следствием и судом установлено, что в феврале 2023 года машинист погрузчика и машинист дробильной установки угледобывающего предприятия заступили на смену. При этом машинист погрузчика в результате нарушения правил безопасности проводимых работ загрузил в неисправный бункер дробилки два ковша с угольной породой, засыпав находящегося внутри машиниста. Потерпевший скончался в результате асфиксии.

Следствием проведен комплекс действий, направленных на сбор и закрепление доказательственной базы, собранные доказательства легли в основу обвинительного приговора, согласно которому подсудимый осужден к наказанию в виде одного года лишения свободы с отбыванием в колонии-поселении.

15 Августа 2023

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1816994>